



# روزنامہ ساہرا ایکسپریس

## SAHARA EXPRESS, RANCHI



جلد نمبر: 13 شمارہ: 104 جمعرات 18 مارچ 2023ء مطابق 8 مارچ 1445ھ صفحات: 08 THURSDAY Re.01 Page:08 Vol:13 Issue:104 18.04.2023 RNI.NO.JHURD/2012/45029

**GROUP OF INSTITUTIONS**  
Since - 1997  
Punjab India

**Shape Your Success Story  
Craft a Future of Excellence**

**Studyhood FOUNDATION** 9334548356

**NAAC GRADE A Accredited**

**Bihar & Jharkhand Student Credit Card available soon**

**B.Tech Computer Science**

- BCA
- MCA
- Pharmacy
- BBA
- MBA
- Law

203 Laxmi Palace, Mitra Compound, Behind Reliance Jewels, Boring Road, Patna

### لوک سبھا انتخابی مہم کے پہلے مرحلے کا شور ختم

پٹنہ، 17 اپریل (یو این آئی) بہار میں لوک سبھا انتخابات کے پہلے مرحلے کے لیے چار پارلیمانی حلقوں (ایس پی، اورنگ آباد، نوادہ اور جھومنی (محموظ) میں) 19 اپریل کو ہونے والی مہم کا شور آج ختم کیا گیا۔ لوک سبھا انتخابات کے پہلے مرحلے میں پیشکش ڈیوٹی کے الائنس (این ڈی اے) کے امیدواروں میں گیا سے سابق وزیر اعلیٰ جیتن رام ماہیگہ، نوادہ سے سابق مرکزی وزیر ڈاکٹری پی ٹھاکر کے بیٹے وی کھاکر، جھومنی سے سابق مرکزی وزیر آنجھانی رام ولاس پاسوان کے داماد اورنجا اور بھارتی اور اورنگ آباد سے سکدوش ہونے والے ایم پی شیل کمار سنگھ مکمل کوشش کر رہے ہیں۔ ساتھ ہی مہاگہ بندھن میں سیٹوں کی تقسیم کے تحت، راشٹریہ جنتا دل (آر جے ڈی) لوک سبھا کی چاروں سیٹوں پر ایکشن لڑ رہی ہے۔ اس نے گیا سے سابق وزیر کمار سرجیت، جھومنی سے ارچنا رویداس، نوادہ سے شرون کمار شوبا اور اورنگ آباد سے ایشیہ کمار شوبا کو میدان میں اتارا ہے۔ بڑے امیدواروں کے ساتھ ساتھ کل ملا کر 38 امیدوار انتخابی جنگ میں قسمت آزمائی کر رہے ہیں۔ ان میں گیا میں سب سے زیادہ 14 امیدوار، اورنگ آباد میں نو، نوادہ میں آٹھ اور جھومنی میں سات امیدوار شامل ہیں۔ نامور شخصیات نے اپنی پارٹی کے امیدواروں کے حق میں ووٹوں کو راغب کرنے کے لیے بھرپور مہم چلائی۔ وزیر اعظم نریندر مودی نے اورنگ آباد، نوادہ، جھومنی اور گیا میں عوامی جلسوں سے خطاب کیا۔ انہوں نے اپنی انتخابی مہموں کے دوران سیاست میں اقربا پروری، خاندان پرستی اور کرپشن جھگل راج کے مسائل کو اٹھایا اور آئین کے تین ایجن گن کا اظہار کیا۔ انہوں نے سال 2047 تک ترقی یافتہ ہندوستان میں کے ساتھ اپنی وابستگی کا اعادہ کیا اور بدعنوانی کے خلاف تحریک کو تیز کرنے کا اعلان کیا۔

### مانجھی - کشوہا این ڈی اے کی مدد سے انتخابی رکاوٹ کو دور کرنے کی کوشش کر رہے ہیں

پٹنہ، 17 اپریل (یو این آئی) بہار میں اس لوک سبھا انتخابات میں ہندوستانی عوام مورچہ (ایچ اے ایم) کے سربراہ جیتن رام مانجھی اور راشٹریہ لوک مورچہ (آر ایل ایم) کے سربراہ اوپیندر کشوہا نے قومی جمہوری اتحاد (این ڈی اے) کی شش پر سوار ہو کر انتخابی پائی عبور کرنے کی کوشش میں ہیں۔ 2019 کے لوک سبھا انتخابات میں جیتن رام مانجھی کی پارٹی (ایچ اے ایم) اور اوپیندر کشوہا کی پارٹی راشٹریہ لوک سبھا پارٹی (آر ایل ایم بی) نے مہاگہ بندھن کے بیترتے این ڈی اے کے خلاف ایکشن لڑا تھا۔ مہاگہ بندھن میں سیٹوں کے تال میل کے تحت آر ایل ایم پی کو پانچ سیٹیں جھومنی، اجیار پور، کراکات، مغربی چپارن اور مشرقی چپارن ملی تھیں۔ ان تمام سیٹوں پر آر ایل ایم پی کے امیدواروں کو این ڈی اے کے امیدواروں نے شکست دی تھی۔ آر ایل ایم پی کے سربراہ اوپیندر کشوہا نے دو سیٹوں اجیار پور اور کراکات سے ایکشن لڑا تھا۔ اوپیندر کشوہا کو اجیار پور سیٹ سے بھارتیہ جنتا پارٹی (بی جے پی) کے امیدوار نیتیا ندرائے اور کراکات سیٹ سے جنتا دل یونا ٹینڈ (جے ڈی یو) کے امیدوار مہا بل سنگھ سے شکست کا سامنا کرنا پڑا تھا۔ اسی وقت 2019 کے لوک سبھا انتخابات میں، ہم نے گیا (محموظ)، نالندہ اور اورنگ آباد سٹیٹس مہاگہ بندھن سے حاصل کیں۔ ان تمام سیٹوں پر ہم کے امیدوار کو این ڈی اے کے امیدوار سے شکست کا منہ دیکھنا پڑا گیا (محموظ) سیٹ سے ایچ اے ایم کے امیدوار جیتن رام مانجھی جے ڈی یو کے امیدوار جے کمار مانجھی سے ہار گئے۔ 2024 کے انتخابات میں اوپیندر کشوہا اور جیتن رام مانجھی نے مہاگہ بندھن چھوڑ کر این ڈی اے میں شمولیت اختیار کر لی ہے۔ مشرمانجھی اور مشرکشوہا نے اپنا انتخابی شش کی سربراہی این ڈی اے کو دے دی ہے۔ این ڈی اے کے حلقوں کے درمیان سیٹوں کے تال میل میں، گیا (محموظ) سیٹ سابق وزیر اعلیٰ جیتن رام مانجھی کی پارٹی ہندوستانی عوام مورچہ (ایچ اے ایم) کو دی گئی ہے۔ اسی طرح جے ڈی یو کے پاس کراکات سیٹ اس بار اوپیندر کشوہا کی پارٹی راشٹریہ لوک مورچہ (آر ایل ایم) کے پاس گئی ہے۔ جیتن رام مانجھی گیا (ایس پی) سے انتخابی میدان میں آئے ہیں، جب کہ امید ہے کہ اوپیندر کشوہا اس بار کراکات سیٹ سے لوک سبھا ایکشن لڑیں گے۔ یہ دو بیٹھنا دلچسپ ہوگا کہ این ڈی اے کی انتخابی شش پر سوار مشرمانجھی اور مشرکشوہا انتخابی رکاوٹ کو دور کرنے میں کس حد تک کامیاب ہوتے ہیں۔

**عمدہ زیورات کے لئے ڈائمنڈ، گولڈ، سیلور کے لئے تشریف لائیں**

# Alankar Jewellers

Deals in: Dimond. Gold & Silver Jewellery & CO

AshokRajpath, Muradpur. Patna. 800004

7707003434

**Gulab Jewellers**  
Gulab Tower Bakerganj, Patna-800 004

**Tejaswi Kr. Kr. Sarraf**  
Mob:-7870075608

# گلاب جوائیلرس

ONLY 22 CT BIS 91.6 (100% گیارنٹیڈ پورٹ)

گولڈ، ڈیمونڈ، پلٹینم، ہال مارک 18 کت. & 22 کت جوائیلری

E-Mail: gulabjewellers157@gmail.com

آپکا विश्वसनीय दुکان

# राज नंदनी ज्वेलर्स

91.22ct का जेवर 750.18ct मिलता है।

THE HALL MARK JEWELLERY SHOP

FOLLOW US: [Social Media Icons]

**राज नंदनी ज्वेलर्स**

जौहरी कॉम्पलेक्स, बाकरगंज, पटना. 4 मो. 8084267378, 8210775023

**मेकिंग चार्ज शुरू**  
**Rs. 401 पर ग्राम**  
Shop Freely with Fair Making Charges

**OMNISCIENT INVESTO PVT. LTD.**

زمین، مکان و پارٹنر شپ میں انویسٹمنٹ و رہائش کے لئے ایک سنہرا موقع - جلد رابر کریں۔  
زمین: پٹنہ میں چھواری شریف کے قرب جوار میں ایس کے نزدیک، بیٹھ، سر میراروڈ، گونپورا و دیگر اہم مقامات پارٹنر شپ: نوبہ، راجا بازار علی نگر، ہارون گرو و دیگر اہم مقامات و نقشہ کے ساتھ جدید ٹیکنالوجی کے ساتھ مکانات بنوانے کے لئے رابطہ کریں۔  
9153972091, 9153972092, 9153972093, 9153972094, 9153972095, 9153972096

**AL-NIMRAH HAJ UMRAH TOUR & TRAVELS**

انصرہ حج و عمرہ ٹور اینڈ ٹریولس کے افتتاحی موقع پر عمرہ ٹور ٹیکنیک میں مزید رہائش

**صرف -/67786 ₹**

حج و عمرہ کے علاوہ بیت المقدس، بغداد شریف اور دیگر مذہبی مقامات کی زیارت کر کے اپنی نگاہوں کو منور اور دل کو فرحت بخشیں۔  
9153972085, 9153972086, 9153972087, 9153972088, 9153972089, 9153972090









# سیاسی ہوا کارخ محسوس کرنے والے کئی ماہر سیاستدانوں کی کمی ہوگی محسوس

پٹنہ، 17 اپریل (یو این آئی) سیاسی ہوا کے رخ کو محسوس کرنے والے ماہر اور ووٹروں کو اپنے حق میں متحرک کرنے والے کسی سرکردہ سیاست دانوں کی اس لوک سبھا انتخابات میں کمی محسوس کی جائے گی۔ لوک سبھا انتخابات 2024 کے تعلق سے بہار میں انتخابی جنگ شروع ہو گئی ہے۔ سیاسی جماعتیں انتخابات کے لیے اپنے انتخابی میدان سجا رہی ہیں لیکن اس بار سیاست کے ماہروں کی شدید کمی محسوس ہو رہی ہے۔ اس بار لوک سبھا انتخابات میں کئی تجربہ کار سیاست دان نظر نہیں آئیں گے۔ ان کے نام اور کام پر ووٹوں کی فصل بھلے ہی کاٹی جائے گی لیکن ووٹران کی کمی محسوس کریں گے۔ ہندوستانی سیاست کے تجربہ کار دولت رہنما اور لوک سبھا (ایل بی پی) کے بانی رام ولاس پاسوان، سوشلسٹ سیاست کے ذریعے عوام میں ایک الگ شناخت بنانے والے شرد یادو، تجربہ کار زمین لیڈر، سیاست کے اجاڑتھر ڈیکے جانے والے گھوش بابو کے نام سے مشہور گھوش پرساد سنگھ اور بہار کی سیاست کے سرکردہ کانگریسی لیڈر سمانند سنگھ کی کمی محسوس کی جا رہی ہے۔ یہ تجربہ کار سیاست دان اپنی حکمت عملیوں سے سیاسی حساب کتاب بناتے اور لگاؤ رکھتے ہیں۔ اس بار انتخابی میدان میں حالی پور سب سے بھاری لوک دل (بی ایل ڈی) کے کنگل پراکاش اور جہلی بار کاگر لیس کی۔ بہار کی سیاست کے تاج بادشاہ کے طور پر جانے جانے والے دولت لیڈر رام ولاس پاسوان نے 1977 کے لوک سبھا انتخابات میں حالی پور سب سے بھاری لوک دل (بی ایل ڈی) کے کنگل پراکاش اور جہلی بار کاگر لیس کے امیدوار بلیشور رام کو 25.4 لاکھ سے زیادہ ووٹوں سے شکست دیکر لوک سبھا میں قدم رکھا تھا۔ سوشلسٹ سیاست کے ذریعے عوام میں ایک الگ شناخت بنانے والے شرد یادو نے 1974 میں جہل پور سے اپنا پہلا لوک سبھا الیکشن جیتا تھا۔ اس وقت لوک نالکے کے پراکاش نارائن عرف بے پی تحریک اپنے عروج پر تھی۔ جہل پور انجینئرنگ کالج کے گولڈ میڈلسٹ شرد یادو بھی اس تحریک سے وابستہ تھے۔ اس وقت شرد یادو جہل پور یونیورسٹی کے طلبہ یونین کے صدر تھے۔ جہل پور لوک سبھا سب سے کانگریس کا ٹکڑا سنبھالنے والے ووٹروں کی موت کی وجہ سے خالی ہوئی تھی اور 1974 میں وہاں ضمنی انتخاب ہوا تھا۔ بے پراکاش نارائن نے شرد یادو سے جہل پور ضمنی انتخاب لڑنے کو کہا۔ وہ تیار ہو گئے۔ اس کے ساتھ ہی کانگریس نے سنبھالنے والے ووٹروں کی موت کی وجہ سے خالی ہوئی تھی اور 1974 میں وہاں ضمنی انتخاب ہوا تھا۔ بے پراکاش نارائن نے شرد یادو سے جہل پور ضمنی انتخاب لڑنے کو کہا۔ وہ تیار ہو گئے۔ 1977 میں بھی شرد یادو جہل پور سب سے جیتے تھے۔ شرد یادو 1986 میں جہلی بار کاگر سبھا کے رکن منتخب ہوئے تھے۔ شرد یادو نے 1989 کے عام انتخابات میں اتر پردیش کی بڈاؤں سب سے کامیابی حاصل کی تھی۔ شرد یادو بعد میں اتر پردیش چھوڑ کر بہار آ گئے، انہوں نے اپنے لوک سبھا حلقے کے طور پر مدھیہ پورہ منتخب کیا، جہاں یادو اکثریت میں ہیں۔ یہ وہاں مشہور ہاتھار رام پور کا ہے، مدھیہ پورہ گپ کا ہے، ملک کی سیاست کو متاثر کرنے والے منڈل سبھا کے نام سے مشہور شرد یادو 1991، 1996، 1999 اور 2009 میں چار بار مدھیہ پورہ سے ایم بی بی نے شرد یادو، اہل بہاری اور بی بی کی گھنٹی کی حکومتوں میں کابینہ کے وزیر بھی رہے۔

## ای ڈی نے زمین گھسپلہ معاملے میں جے ایم ایم لیڈر انتوترا کی سمیت چار لوگوں کو کیا گرفتار

راچی، 17 اپریل (یو این آئی) جھارکھنڈ میں انفراسٹری ڈائرکٹوریٹ (ای ڈی) نے آج زمین گھسپلہ معاملے میں جھارکھنڈ کی موریچ (جے ایم ایم) کے لیڈر انتوترا کی سمیت چار لوگوں کو گرفتار کیا ہے۔ مسٹر تری کے علاوہ ای ڈی نے پریارنجی سہانے، ریکل اینڈ برنس مین وین سنگھ اور ارشاد کونسل کے روز گرفتار کیا اور اس کے بعد انہیں دہرا دھام میں ای ڈی کے دفتر لایا گیا اور بعد میں گرفتار کر لیا۔ واضح رہے کہ ای ڈی نے جنوری میں جھارکھنڈ کے سابق وزیر اعلیٰ ہیمنت سورین کو زمین گھسپلہ معاملے میں گرفتار کیا تھا۔ ای ڈی مسٹر سورین کے خلاف راچی میں 186.8 ایکڑ اراضی حاصل کرنے کے معاملے کی تحقیقات کر رہی ہے۔

## رام نومی پورے ملک میں پورے جوش و خروش کے ساتھ منائی گئی

نئی دہلی، 17 اپریل (یو این آئی) اس بار رام نومی کا تہوار پورے ملک میں پورے جوش و خروش اور روایتی انداز میں منایا گیا۔ لیکن، اس بار، ایوڈھیہ میں عظیم الشان رام مندر کی تعمیر اور رام لاکا کی پران پر تشہا کے بعد مدھیہ پورہ کی رام نومی کا خاص طور پر توجہ کا مرکز رہا۔ رام نومی کے موقع پر شری رام جنم بھومی تیرتھ پجھتر ٹرسٹ کی طرف سے ایوڈھیہ میں خصوصی تیار کیا گیا تھا۔

## پہلے جو کچھ ہوا، اسے بھول جائیں ادھوٹھا کرے کی مسلمانوں سے اپیل

ممبئی، 16 اپریل (یو این آئی) پہلے جو ہوا اسے بھول جاؤ، ہم سب اکٹھے ہو کر اس ملک اور ڈاکٹر باصاحب امبیڈکر کے آئین کو بچانے کے لیے اپنی ذمہ داری ادا کریں۔ اس طرح کی اہل شیعہ بیٹیاں صدر ایوڈھیہ کرے نے مسلمانوں سے اپیل کی اس موقع پر انہوں نے اس خدشہ کا بھی اظہار کیا کہ اس کے بعد اس ملک میں آئین ہوں گے یا نہیں ایوڈھیہ کرے نے داور میں شیعہ بیٹیاں بھون میں آئین کو بچانے کے موقع پر، مسلم کمیونٹی کے لوگوں سے بات چیت کی۔ اس وقت ایوڈھیہ کرے نے مسلم کمیونٹی سے کہا کہ ملک کے آئین کو بچانے کے لیے جو کچھ ہوا اسے بھول جائیں، ہمیں متحد ہونا چاہیے۔ اٹھارے نے ماہم کے مسلم کمیونٹی کے لوگوں کے ساتھ بیٹنگ کی۔ مسلم کمیونٹی کے لوگوں نے کہا کہ ایوڈھیہ کرے کے ساتھ جیت کر نا اچھا لگا۔ انہوں نے کمیونٹی کو متحد کرنے کے لیے کہا ہے۔ انہوں نے ملک کے آئین کو بچانے کی بات کی۔ انہوں نے کسی کو برا نہیں کہا۔ ہمیں ڈاکٹر باصاحب امبیڈکر کے آئین کو بچانے کے لیے اٹھنا ہونا ہوگا۔ جو پہلے ہوا اسے بھول جاؤ، انہیں اٹھنا ہونا ہے۔ ہم آئین کو بچانا چاہتے ہیں۔ اس بیٹنگ میں انہوں نے قلب کا اظہار کیا کہ انکیشن ہوں گے یا نہیں۔ اس موقع پر لوگوں نے کہا کہ ہم ان لوگوں کی حمایت کریں گے جو ملک کے لیے بڑھتی ہیں۔ ہماری کسی سے کوئی بھی نہیں ہے۔ مستقبل میں ملک کے لیے جو اچھا ہوگا ہم اس کا ساتھ دیں گے۔ ایوڈھیہ کرے نے اچھا کام کیا ہے۔ ملک کے لیے جتنی قربانیاں دی ہیں ہم ملک کو بچانا چاہتے ہیں۔ مہاراشٹر میں ایوڈھیہ کرے سے بھڑ بھڑا رہی نہیں ہوا۔

## مودی 'شکستی' اور سچائی کی نہیں بلکہ 'ستتا' کی پوجا کرتے ہیں: پرینکا گاندھی

نئی دہلی، 17 اپریل (یو این آئی) کانگریس کی جنرل سیکریٹری پرینکا گاندھی واڈرا نے آج وزیر اعظم نریندر مودی کو نشانہ بناتے ہوئے کہا کہ اگرچہ وہ خود کو پوی کے بھکت ہونے کا دعویٰ کرتے ہیں اور خود کو سب سے بڑا بچے والے اور سچائی کی نہیں بلکہ ستتا کی پوجا کرتے ہیں۔ مسٹر لوگ آج اقتدار میں ہیں وہ ماں گھنٹی اور ستیتہ طاقت کے (کچھ بھاری ہیں۔ اقتدار کے لیے ایم ایل اے خریدتے ہیں۔ سرکاروں کو گرتے ہیں۔ وہ رے میں تیا کہ وہ اقتدار میں رہنے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ وہ انتخابی بائڈ ایکٹیم کالے دھن کو سفید میں اور یہ بدعوئی کو بھم دے رہی اس وقت سے نقاب ہوتی جب سپریم کورٹ نے ناموں کو ظاہر کرنے کا حکم دیا۔ یہ بات سامنے کمانے والی کمیونٹی ایکٹیوٹریٹ بائڈ ایکٹیم کے عطیہ دے رہی ہے۔ آخر یہ پیسہ کہاں سے آ رہا ہے؟ دراصل انتخابی بائڈ کالے دھن کو سفید میں تبدیل کرنے کا ایک طریقہ ہے۔ مسٹر مودی نے نوٹ بندی کر کے کہا تھا کہ کاواڈھن آگے لائے گا اس کے بعد ہی ایس لائے گا، جس نے تاجروں کی کمزوری۔ آج سپریم کورٹ کے فیصلے کے بعد ایکٹیوٹریٹ بائڈ ایکٹیم میں کالا دھن سامنے آ رہا ہے۔ یہ مودی کی کرپشن کے خلاف لڑائی ہے۔



0612-2300000    +91 8540059700

# Zam Zam

## گیسٹ ہاؤس

سبزی باغ، دریاپور روڈ پٹنہ-۴

# Zam Zam

## Guest House

**Facilities :**

- 24 Hours Check In / Check Out Facilities
- 24 Hours Electricity
- Air Condition Room
- 24 Hours Hot and Cold Water
- Lift ● Parking
- Restaurant ● Attach Bathroom
- LED T.V. Facility ● Intercom

Sabzibagh, Near Dariyapur Jama Masjid, Patna-800 004

پاکستان میں شدید بارش اور بجلی گرنے 63 افراد جاں بحق

اسلام آباد، 17 اپریل (یو این آئی) پاکستان میں شدید بارش اور بجلی گرنے سے جاں بحق ہونے والوں کی تعداد 63 ہو گئی ہے۔ پاکستان ڈیزاسٹر منیجمنٹ ایجنسی نے توجہ خورشید انور نے ملک کے مختلف حصوں میں ہونے والی شدید بارشوں کے حوالے سے بیان جاری کرتے ہوئے کہا ہے کہ پنجاب، بلوچستان اور خیبر پختونخواہ کے صوبوں میں ہفتے کے آخر میں شروع ہونے والی شدید بارشوں اور آسمانی بجلی گرنے کے نتیجے میں گناہ گرانے والوں کی تعداد بڑھ کر 63 ہو گئی، اور تقریباً 370 مکانات کو نقصان پہنچا ہے۔ حکام نے کہا ہے کہ موسم کی خراب صورتحال اور شدید بارشوں کی وجہ سے ریسکیو کام مہنتی طور پر متاثر ہو سکتا ہے۔ ایسوسی ایٹڈ پریس (اے پی) سے بات کرتے ہوئے، پاکستان کے محکمہ موسمیات کے اہلکار ظہیر احمد بابر نے بتایا کہ موسمیاتی تبدیلیوں کی وجہ سے ملک میں شدید بارشیں دیکھنے میں آئیں اور کہا، اس ماہ پاکستان بھر میں معمول سے 61 فیصد زیادہ بارش ریکارڈ کی گئی، اور اس سے ظاہر ہوتا ہے کہ ہمارے ملک میں موسمیاتی تبدیلی پہلے ہی واقع ہو چکی ہے۔

# HAFEEZ TOUR AND TRAVEL

## حفیظ ٹور اینڈ ٹریول

A/16 ADISON ARCADE, FRASER ROAD, OPP. DOOR DARSHAN, PATNA-1

### TOUR THE WORLD IN COMFORT

### UMRAH GROUP BAGHDAD ZEYARAT

21 APRIL 2024	24 JULY 2024	OCTOBER 2024
98,990/-	98,900/-	Rs.1,10,990/-
SAUDI AIRLINES	SAUDI AIRLINES	PATNA TO PATNA
DELHI TO DELHI	DELHI TO DELHI	حسب ضرورت عمرہ پیکیج بھی دستیاب ہے۔

Makkah Hotel Package Includes Madina Hotel

Within 350-400 Mtr Within 100-150 Mtr.

DAR AL KHALIL Accommodation, Visa, Ticket, Laundry, Zamzam, REYAZ

AL RUSHAD Badar Zeyarat, Transportation, Food, Tour Assistance AL ZAHRA

9386899468 / 7903121049 / 9507677786 / 9471655574

ARARIYA	SHIEKPURA	PHULWARI	DAUDNAGAR	PATNA CITY
9852382797	7909023878	9334735020	7870055339	9905290636
QARI NEYAZ	EJAZ ABEDIN	ARSHAD ANSARI	KHALIQ ANSARI	Md. GUDDU
SAHARSA	GAYA	CHAPRA	AARAH	MOTIHARI
9471256814	6203063202	8294537315	7838829811	6204363715
RAHMAT HUSSAIN	MD IDRIS	ZAID	YASIR ABID	MD SAIFULLAH
JEHANABAD	HYDERABAD	DELHI	LUCKNOW	KOLKATA
7903205815	9000007663	9313452368	7007430109	9874795786
FAROOQ ANSARI	MURAD SHAIKH	ABDUL JABBAR	MD FAROQUE	MD.USMAN

# اعلان داخلہ

مدرسہ اصلاح المسلمین، پتھر کی مسجد، پٹنہ ۶ بہار

(اصلاح المسلمین اسٹڈی سینٹر، پتھر کی مسجد، پٹنہ ۶ بہار)

شیشن: 2024-25/1445-46 کے لئے داخلہ جاری ہے۔ مدرسہ میں دو طرح سے تعلیم کا انتظام کیا گیا ہے

مدرسہ کے طلبہ کے لئے دینی تعلیم کے ساتھ ساتھ عصری تعلیم (CBSE CURRICULUM) کا بھی انتظام ہے۔ مدرسہ

کے طلبہ کو میٹرک اور انٹرمیڈیٹ کرانے کا نظام بھی مدرسہ کی جانب سے گزشتہ سال سے ہی کیا جا چکا ہے۔

مدرسہ میں داخلہ کی تاریخ 10 شوال المکرم 1445ھ مطابق 20 اپریل 2024ء بروز سنہ 12 شوال المکرم 1445ھ مطابق

22 مئی 2024ء سوموار مقرر کی گئی ہے۔ خواہش مند طلبہ مقررہ تاریخ میں اپنی درخواست لے کر داخلہ امتحان میں شریک ہونے کی

زحمت کریں۔ درخواست کے ساتھ I.D Proof اور اس سے قبل جہاں تعلیم حاصل کر رہے تھے وہاں کی T.C چار عدد پاسپورٹ سائز

اپنی رنگین فوٹو اور رہائشی سرٹیفکیٹ (Residential Certificate) اپنا/والد/گارجین کا آدھا کارڈ کی فوٹو کاپی لانا ضروری

ہے۔ طلبہ کے لئے مدرسہ کی جانب سے طعام و قیام، علاج و معالجہ کی سہولیات فراہم ہیں۔ ذہن نشین رہے کہ سابقہ نصاب تعلیم میں جہاں

دینی علوم کے ساتھ کچھ عصری علوم داخلہ نصاب تھے۔ سال گذشتہ سے ہی عصری علوم کو ساتھ میں مکمل طور پر شامل کر لیا گیا ہے۔

اسکول، کالج و درس نظامیہ کے طلبہ کے لئے دینیات کا Distance Mode میں مختصر کورس کا بھی انتظام کیا گیا ہے۔ خواہش

مند طلبہ شرائط پوری کرنے کی صورت میں اس میں داخلہ لے سکتے ہیں۔

نوٹ:- جن طلبہ کو حاضری دینے کا وقت نہیں ہے وہ Distance Mode میں فاصلاتی کورس میں داخلہ لے کر اپنی تعلیم مکمل

کر سکتے ہیں۔

رابطہ کرنے/داخلہ لینے کے لئے درج ذیل نمبر پر کال/فون کریں۔ Telegram Mob: 9801038453

المعلن

(محمد عامر)

دفتر انچارج مدرسہ اصلاح المسلمین، پتھر کی مسجد، پٹنہ ۶ بہار

## راشٹریہ سماج سدھر سنگٹھن نئی دہلی نے پی ایم موڈی کو غیر مشروط ووٹ اور حمایت کی اپیل کی

نئی دہلی، راشٹریہ سماج سدھر سنگٹھن نئی دہلی نے ووٹوں سے پی ایم موڈی کو غیر مشروط ووٹ اور حمایت دینے کی اپیل کی ہے، مودی نے ترقی کی شروعات کی۔ راشٹریہ سماج سدھر سنگٹھن نئی دہلی پورے ہندوستان میں ایک غیر سیاسی تنظیم ہے۔ اس تنظیم کو بھارت کی آواز کے نام سے جانا جاتا ہے جو ہمارے معاشرے کو ڈیڑھ لاکھ کروڑوں کی کوشش کرتی ہے۔ تنظیم معاشرے کی بہتری کے لیے کام کرتی ہے۔ راشٹریہ سماج سدھر سنگٹھن نئی دہلی کے پاس پورے ملک میں لاکھوں رضا کاروں، عہدیداروں اور ایگزیکٹو نمبروں کی بہت بڑی تعداد موجود تھی۔ آج ایک اجلاس راشٹریہ سماج سدھر سنگٹھن نئی دہلی کا اجلاس مرکزی دفتر نئی دہلی میں منعقد ہوا جس میں اس کے ملک کے گورنر ایڈووکیٹ ایم آئی زرگر پنچو کی نگرانی میں ممتاز عہدیداران موجود تھے۔ ملاقات میں ملک کی سیاسی صورتحال پر تبادلہ خیال کیا گیا۔ مذکورہ مینٹنگ میں تمام ممبران نے موڈی کی مشن کے بارے میں تفصیلی معلومات حاصل کیں اور یہ پتہ چلا کہ پی ایم مودی نے نیو انڈیا (دشو گرو) کی تعبیر کے متعدد مقاصد حاصل کیے ہیں۔ قومی گورنر راشٹریہ سماج سدھر سنگٹھن نئی دہلی کے ایڈووکیٹ ایم آئی زرگر پنچو کی (عالمی سفارتی امن سفیر) نے مینٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ وزیر اعظم نریندر مودی جی کی متحرک قیادت میں مرکزی حکومت نے تیز رفتاری سے ترقی کی ہے اور مضبوط اقتصادی ترقی کی ہے۔ سب کو بااختیار بنانے کی اسکیمیں شروع کیں۔ مینٹنگ کے اختتام پر قومی گورنر راشٹریہ سماج سدھر سنگٹھن نئی دہلی کے ایڈووکیٹ ایم آئی زرگر پنچو نے اپنے تمام رضا کاروں، عہدیداروں، خواہتین کے مختلف ونگز اور تنظیم کے پوتھ ونگ سے پورے ہندوستان میں ووٹ اور حمایت کے لیے زور دیا۔

**RASHTRIYA SAMAJ SUDHAR SANGATHAN** (NON POLITICAL PARTY)

**Bharat Ki Awaaz**  
RASHTRIYA SANGATHAN NEW DELHI  
STATE OFFICES: ALL OVER INDIA

**UNCONDITIONALLY**

**ALL OVER INDIA**  
Vote & Support  
\* FOR MODI MISSION

- 1 VIKSIT BHARAT SANKALP
- 2 Vishva Guru
- 3 Trillion Economic Bharat
- 4 Jai Jeevan Mission
- 5 PM Awas Yojana
- 6 PM SVANidhi
- 7 Stand Up India
- 8 PM Garib Kalyan Anna Yojana
- 9 Peace Mission & Humanity for World Wide
- 10 Ayushman Bharat Yojana
- 11 Global Environment, Tourism Industries, Boost Promotion of Employment, Quality Education

DELHI OFFICE: H. NO. 176120, SHAHDARA, DELHI 110032  
REGIONAL OFFICE: TULSI BAGH, SRINAGAR JAMMU OFFICE: SHAKTI NAGAR, LANE NO. 10 JAMMU

اب آپ کے پیسے پڑھائی پر خرچ نہیں ہوں گے، کالج فیس کی پوری ذمہ داری امید ٹرسٹ لے گی

اپنی پسند کا کورس صرف رہائش اور امتحانی فیس کی قیمت پر کریں۔ امید ایجوکیشنل اینڈ چیریٹیبل ٹرسٹ نے سال 2024 کے لیے نامزدگی کا عمل شروع کر دیا ہے۔ امید ٹرسٹ کے چیئرمین نواز شریف نے کہا کہ جو طلباء اپنی پسند کا کوئی بھی کورس کرنا چاہتے ہیں وہ صرف رہائش، کھانے اور امتحانی فیس کے معمولی خرچ پر کر سکتے ہیں۔ ان کے کالج کی فیس کی تمام ذمہ داری امید ٹرسٹ پر ہوگی اور یہ کوئی قرض یا قرض نہیں ہے۔ یہ مکمل سماجی خدمت ہے۔ امید ٹرسٹ کے چیئرمین نواز شریف نے کہا کہ ٹرسٹ گزشتہ کئی سالوں سے طلباء کو اعلیٰ تعلیم کی فراہمی کے لیے کام کر رہا ہے۔ ٹرسٹ میں شامل ہو کر ہزاروں طلباء اپنے خواب پورے کر رہے ہیں۔ امید ٹرسٹ کئی سالوں سے بہار اور جھارکھنڈ سے باہر کے طلباء کو ملک کے بڑے کالجوں میں داخلہ دلانے اور ان کی فیس کی پوری ذمہ داری اٹھانے کا کام کر رہا ہے۔ امید ٹرسٹ کے دفتر میں سال 2024 کے انٹرنلٹ کا عمل شروع کرنے کے موقع پر میڈیا سے گفتگو کرتے ہوئے چیئرمین نے کہا کہ کوئی بھی طالب علم جو اپنا فارم بھرنانا چاہتا ہے یا مزید معلومات چاہتا ہے وہ ٹرسٹ کے ہیپل لائن نمبر 7564800700 پر رابطہ کر سکتا ہے۔ آپ ٹرسٹ کی ویب سائٹ [www.ummeedtrust.in](http://www.ummeedtrust.in) پر جا کر بھی آن لائن فارم بھر سکتے ہیں۔ ٹرسٹ کے چیئرمین نواز شریف نے کہا کہ جو لوگ ٹرسٹ میں شامل ہو کر سماجی خدمت یا کام کرنا چاہتے ہیں وہ ہیپل لائن نمبر پر بھی رابطہ کر سکتے ہیں۔ امید ٹرسٹ، شہکی بھارت، ترقی یافتہ ہندوستان کے مشن کو وسیع بنانے پر عام کرنے کی اپیل کی، تاکہ بہار میں تعلیم کے میدان میں ایک نیا انقلاب برپا ہو سکے۔ انہوں نے کہا کہ امید ٹرسٹ عام لوگوں اور خصوصی افراد کی زندگیوں کو بہتر بنانے کے لیے مسلسل کام کر رہا ہے اور یہ کام آپ کے تعاون کے بغیر ممکن نہیں۔ واضح رہے کہ امید ٹرسٹ کو ملک بھر سے بھرپور تعاون مل رہا ہے۔

راچی میں ایک بار پھر کانگریس اور بی جے پی میں سیدھا مقابلہ ہوگا

راچی، 17 اپریل (یو این آئی) جھارکھنڈ میں راچی لوک سبھا سیٹ میں تین اضلاع سرانیکھلا، کھر ساواں، لوہردگا اور راچی ضلع کے چھ اسمبلی حلقے ہیں۔ انڈیا اتحاد میں راچی کی سیٹ ایک بار پھر کانگریس کے کھاتے میں گئی ہے۔ راچی کو کانگریس کی روایتی سیٹ سمجھا جاتا ہے۔ اس سیٹ پر شروع میں کانگریس کا دبدبہ تھا لیکن حالیہ انتخابات میں بی جے پی کا اثر بڑھ رہا ہے۔ گزشتہ دو بار سے اس سیٹ پر بی جے پی کا قبضہ رہا ہے۔ کانگریس کی جانب سے سابق مرکزی وزیر سوبودھ کانت سہائے یا ان کی بیٹی، سابق ایم پی رام مہل چوہری اور وزیر ریٹائرمنٹ گپتا میں سے کسی ایک کو امیدوار بنانے جانے کی خبر ہے۔ وہیں بی جے پی کے سنجے سیدھ مسسل دوسری بار انتخابی میدان میں ہیں۔ راچی لوک سبھا حلقہ 1952 میں وجود میں آیا۔ پہلے کانگریس اور بی جے پی کا غلبہ تھا۔ 2004 اور 2009 میں کانگریس نے کامیابی حاصل کی، باقی وقت بی جے پی کا قبضہ رہا۔ بی جے پی نے راچی سیٹ چار بار (1991، 1996، 1998، 1999، 2014، 2019) جیتی۔ جب کہ کانگریس نے 6 مرتبہ (1952، 1967، 1971، 1989، 2004، 2009) میں جیت حاصل کی اور ایک بار (1962) میں آزاد امیدوار نے کامیابی حاصل کی۔ تاہم 2014 کی مودی اہر پر سوار ہو کر بی جے پی کے رام مہل چوہری نے زبردست واپسی کی اور سوبودھ کانت سہائے کو شکست دے دی۔ اس کے بعد 2019 کے انتخابات میں بی جے پی کے سنجے سیدھ نے کانگریس امیدوار سوبودھ کانت سہائے کو ہرا لیا تھا۔ اس سیٹ سے بی جے پی کے رام مہل چوہری 1991، 1996، 1998، 1999 اور 2014 میں 5 بار ایم پی رہ چکے ہیں لیکن اس بار وہ کانگریس میں شامل ہو کر راچی سے امیدوار بننے کی کوشش کر رہے ہیں۔ کانگریس کے پریشانت کارگوش بھی یہاں سے 1962، 1967 اور 1971 میں مسلسل تین بار کن پارلیمنٹ رہ چکے ہیں۔ حالانکہ 1962 میں انہوں نے آزاد امیدوار کے طور پر کنیشن لڑا اور کامیابی بھی حاصل کی۔ اس کے علاوہ 1989، 2004 اور 2009 میں سوبودھ کانت سہائے بھی تین بار اس سیٹ سے ایم پی رہ چکے ہیں۔ جب بھی مسز سہائے لوک سبھا انتخابات جیتے، انہیں مرکز میں وزیر بننے کا اعزاز بھی حاصل ہوا تھا، تاہم مسز سہائے کو 2019 میں سنجے سیدھ نے 2 لاکھ 83 ہزار 26 ووٹوں کے بڑے فرق سے شکست دی تھی۔ راچی پارلیمانی حلقہ میں تقریباً 14 فیصد درج فہرست قبائل اور درج فہرست ذات کے زمرے کے 12 فیصد ووٹر ہیں۔ اس کے علاوہ راچی علاقے کی دیگر اہم برادریوں میں یادو، کرمی، راجپوت، جھومبھار، برہمن اور مسلمان شامل ہیں۔ ان میں راچی، ہلیا، کائے، امچا گڑھ، کلی اور گھری شامل ہیں۔ گھری درج فہرست ذات کے لیے مخصوص ہے۔ ہندوستانی کرکٹ ٹیم کے سابق کپتان مہندر سنگھ دھونی کا آبائی شہر ہونے کی وجہ سے راچی کو ملک اور دنیا میں پہچانا جاتا ہے۔ اس کے علاوہ گونڈا، ایل، راک، گارڈن، چھلی شہر، گیگور، ایل، میک، کھسکی گنج، ٹرانسکل میوزیم اور برسا بائیو لوجیکل پارک جیسے سیاحتی مقامات سیاحوں کو اپنی طرف متوجہ کرتے ہیں۔ اس علاقے میں ترقی اور خوشحالی کی امید ہے۔ غربت اور بے روزگاری جیسے مسائل کے حل ہونے کی امید ہے۔ تعلیم اور صحت کی سہولیات میں بہتری کی توقع ہے۔ بد عنوانی اور سماجی دشمنی مسائل حل ہونے کی امید ہے۔ راچی لوک سبھا حلقہ میں بہت سے معدنی وسائل ہیں جن میں کوئلہ، لوہا، تانبا، ابرک، چونا پتھر شامل ہیں۔

## بیل گچیا جھیل پارک میں عید الفطر کی نماز کیلئے ایک بڑی جماعت دیکھنے کو ملی



بیل گچیا جھیل پارک میں عید الفطر کی نماز کیلئے ایک بڑی جماعت دیکھنے کو ملی جس میں خطاب کرتے ہوئے الحاج حافظ وقاری مولانا عطا الرحمن قاسمی نے لوگوں کو آپس میں مل کر رہنے اور امن و امان کو برقرار رکھنے کا پیغام دیا اور ساتھ ہی فلسطینیوں کے حق میں دعائے عافیت کی

بہار میں چار لوک سبھا حلقوں میں آج شام انتخابی مہم کا شوقم جائے گا

پٹنہ، 17 اپریل (یو این آئی) بہار میں لوک سبھا کی 40 ممبران سے چار سبھاؤں پر انتخابی مہم کا شوقم ہو جائے گی جہاں پہلے مرحلے میں 19 اپریل کو ووٹ ڈالے جانے ہیں۔ غارہوین لوک سبھا کے لئے بہار کی چار سبھاؤں کیہ، اورنگ آباد، ٹو اور بھونئی پر پہلے مرحلے کی ووٹنگ میں سابق وزیر اعلیٰ جتین رام مانجھی کے علاوہ سابق مرکزی وزیر ڈاکٹری نیٹھا کے بیٹے دو یکھا اور سابق مرکزی وزیر پنجابی رام لاس پاسوان کے دادا دون جمان کی سبھاؤں پر بی جے پی کے ساتھ ہی پہلے مرحلے میں اورنگ آباد سے پانچ بارکن پارلیمنٹ رہنے والے جہاد جتتا پانی (بی جے پی) کے کشیش کارنگ اور سابق وزیر رہے راشٹریہ جتتا (آر جے ڈی) کے کسر و جیت جیسے قائد راہنما راہنما جتتا (آر جے ڈی) ہیں

**SCHOLARSHIP 100%** UPTO 8010-786-787

**RoseMine EDUCATIONAL & CHARITABLE TRUST**  
We Have A Dream to Educate You...

**روز مائن رोजमाइन** www.rosemine.in

AFTER INTERMEDIATE (12th)		AFTER MATRICULATION (10th)		AFTER GRADUATION	
TECHNICAL PROGRAM BE/B.TECH - 4 YEARS	PARA-MEDICAL 3 YEARS DEGREE PROGRAM 4 YEARS	MANAGEMENT PROGRAM 2/3 OR 5 YEARS	OTHER PROGRAM 2/3 OR 4/5 YEARS	TECHNICAL PROGRAM POLYTECHNIC 3 YEARS	PARA-MEDICAL 2-3 YEARS DEGREE PROGRAM 3 YEARS
ALMOST ALL BRNACH	ALMOST ALL BRNACH	B.COM / BBM / BBA / MBA INTEGRATED / BHM (HOTEL MANAGEMENT)	B.SC. AGRICULTURE / INTEGRATED (LLB 5 YEARS LLB) / BCA / FASHION DESIGNING / PHYSIOTHERAPY	ALMOST ALL BRNACH	ALMOST ALL BRNACH
REG. OFF. (PATNA) : OPP. NEW PASSPORT OFFICE, ASHIANA DIGHA ROAD, NEAR KOTAK MAHINDRA BANK & ATM BUILDING, PATNA, (BIHAR)				9204-786-787	

**आपके 100% तक कॉलेज फीस की जिम्मेदारी ट्रस्ट की है।**  
हमारे मिशन 'संकल्प' में शामिल हों।

**MEDICAL PROGRAMME**  
BDS, BAMS, BUMS (With Eligibility of NEET)  
BNYS, PHARM.D (No NEET Eligibility Required)

**AWAIS AMBER**  
NATIONAL CAREER COUNSELOR & CHAIRMAN ROSEMINE

Ph.: 2303206

**खजाना** ONLY 22 CT BIS 91.6 (100% हॉलमार्क गहना) होलमार्क زیورات

MD. AZAM Mob. 9431013786  
MD. WARIS Mob. 9955150722

NO BRANCH Mob. 9939588144

**Khazana Jewellers**

انجمن اسلامیہ ہال کے سامنے، پٹنہ مارکیٹ کے بغل میں 4- پटना مارکٹ، موراہدپور، پٹنا

سونے اور چاندی کے عمدہ زیورات کیلئے تشریف لائیں، کوالٹی اور وزن کی گارنٹی

**RAJDHANI JEWELLERS**

Deals In: 916, 22 ct. Gold & Silver, Ornaments

**جوئیہ رس**

SABZIBAGH, PATNA-04 8789385409, 9798231131

سونے اور چاندی کے زیورات کے لئے

**KOHINOOR Jewellers**

0612-2303377 M.9661960604

SHOP NO.8/A, S.S. CAPITAL MARKET, MURADPUR, PATNA-800 004

دکان نمبر 8، ایس، ایس، کیپیٹل مارکیٹ، مراد پور، پٹنہ 800004